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Garen
Durable Velvet, 100% Polyester, 100g/180m
- 2212 Linen, 1 bol (voor 2 konijnen: 2 bollen)
- 2218 Hazelnut, 1 bol
- 326 Ivory, 1 bol
- 289 Blue grey, 1 bol (voor konijn met broek)
- 226 Rose, 1 bol (voor konijn met rokje)

Haaknaald
Haaknaald 4 mm voor alle onderdelen

Overige materialen
- Poppenvulling
- Stopnaald en schaar
- Stekenmarkeerder
- Restje roze voor de wangetjes
- Restje donkerbruin Durable Coral 
  voor de wenkbrauwen en neusje
- Veiligheidsogen zwart 12 mm. 
  Voor kinderen jonger dan 3 jaar raad ik het gebruik van veiligheidsogen af.

Gebruikte steken en afkortingen
v 	 vaste 
l 	 losse
hv 	 halve vaste
st 	 stokje 
hst 	 half stokje

Afmeting
Lengte van de knuffel is ca. 50 cm.

Patroon info
Vul de hele knuffel stevig op, dit is vooral belangrijk voor de nek.
Dit patroon is gehaakt in rondgaande toeren, sluit de toer niet maar ga verder met de volgende toer als je de stek-
enmarkeerder verplaatst hebt.
Bij veel onderdelen begin je met: maak een ring. En toer 1 haak 6v in de ring. Een eenvoudige manier om dat te 
doen is als volgt: haak 2 lossen. Haak nu: 6 v in de 2e losse en sluit met een hv. Je hebt nu een start ring met 6v. 
(dit is toer 1) als dit verwarrend is gebruik dan de manier zoals je gewend bent.
Iedereen heeft een eigen hand van haken (losser/strakker) hierdoor kan het zijn dat je je maat haaknaald moet 
aanpassen voor dit patroon.

Patroon
Begin met het maken van de benen en het lijf.
Benen (2):
Start met Hazelnut 
Toer 1: Haak 6 v in de ring (6)                                        
Toer 2: 2v in elke v (12)
Toer 3 t/m 6: 1v in elke v (12)
Toer 7: 1l, keer, 4v (4) dit is de hiel.
Toer 8: 1l, keer 4v (4)
Toer 9: niet meer keren maar rond haken, plaats een steekmarkeerder, 2v aan de zijkant, 8v aan de voorkant, 2v 
aan de andere zijkant, 4v aan de achterkant (16)

Het patroon en de bijbehorende foto’s zijn eigendom van Durable en bedoeld voor privégebruik van de koper. Kopiëren of overnemen zonder toestemming is niet toegestaan. Durable is niet verantwoordelijk voor 
gevolgschade door eventuele fouten in dit patroon en de diagrammen.
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Toer 10: 2v samen haken, 8v, 2v samen haken, 4v (14)
Toer 11: 2v samen haken, 7v, 2v samen haken, 3v (12)
Toer 12 t/m 13: 1v in elke v (12)
Toer 14: wissel naar kleur Linen en haak in de achterste lussen: 1v in elke v (12)
Toer 15 t/m 30: 1v in elke v (12)
Toer 31: wissel naar kleur Ivory: 12v (12)
Toer 32 t/m 35: 12v (12)

Vul de voet stevig op, het been minder stevig vullen en naar boven toe steeds minder vullen. De laatste 4cm niet 
vullen. Vouw het been en haak dicht met 6v. Let hierbij op dat de punt van de voet naar voeren steekt. Hecht af. 
Maak een tweede been maar hecht dat niet af.

Lijf
Leg de benen naast elkaar en haak: 
Toer 1: 6v in de voorste lussen van het 2e been (het been waar je mee bezig was), 3l, 6v in de voorste lussen van 
het eerste been, ga verder aan de achterkant en haak; 6v in de voorste lussen, 3v in de 3 lossen, 6v in de voorste 
lussen (30)
Toer 2 t/m 14 (13 toeren): 30v (30)
Toer 15: 7v, 2v samen haken, 13v, 2v samen haken, 6v (28)
Toer 16: 1v in elke v (28)
Toer 17: 6v, 2v samen haken, 12v, 2v samen haken, 6v (26)
Toer 18: 1v in elke v (26)
Toer 19: 5v, 2v samen haken, 11v, 2v samen haken, 6v (24)
Toer 20: 1v in elke v (24)
Toer 21: *2v, 2v samen haken, herhaal vanaf * tot einde toer (18)
Toer 22 t/m 24: 1v in elke v (18), hecht af en laat een langere draad
 hangen om daarmee het hoofd aan het lijf te naaien. Vul het lijf stevig op
 (vooral het bovenste nek gedeelte).

Hoofd
Start met Linen 
Toer 1: Haak 6 v in de ring (6)                                       
Toer 2: *2v in elke v, herhaal vanaf * tot einde toer (12)
Toer 3: *1v, 2v in de volgende v, herhaal vanaf * tot einde toer (18)
Toer 4: *2v, 2v in de volgende v, herhaal vanaf * tot einde toer (24)
Toer 5: *3v, 2v in de volgende v, herhaal vanaf * tot einde toer (30)
Toer 6: *4v, 2v in de volgende v, herhaal vanaf * tot einde toer (36)
Toer 7: *5v, 2v in de volgende v, herhaal vanaf * tot einde toer (42)
Toer 8: *6v, 2v in de volgende v, herhaal vanaf * tot einde toer (48)
Toer 9 t/m 18 (10 toeren): 1v in elke v (48)
Toer 19: *6v, 2v samen haken, herhaal vanaf * tot einde toer (42)
Toer 20: *5v, 2v samen haken, herhaal vanaf * tot einde toer (36)   plaats de veiligheidsogen tussen toer 15 en 
16 met ca. 9 steken ertussen
Toer 21: *4v, 2v samen haken, herhaal vanaf * tot einde toer (30)
Toer 22: *3v, 2v samen haken, herhaal vanaf * tot einde toer (24)
Toer 23: *2v, 2v samen haken, herhaal vanaf * tot einde toer (18) hecht af.

Oren (2)
Start met Linen 
Toer 1: Haak 6 v in de ring (=6v)                                          
Toer 2: 6v (=6v)
Toer 3: (2v in elke v) 6x (12)
Toer 4: 12v (12)

Het patroon en de bijbehorende foto’s zijn eigendom van Durable en bedoeld voor privégebruik van de koper. Kopiëren of overnemen zonder toestemming is niet toegestaan. Durable is niet verantwoordelijk voor 
gevolgschade door eventuele fouten in dit patroon en de diagrammen.
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Toer 5: *1v, 2v in de volgende v, herhaal vanaf * tot einde toer (18)
Toer 6 t/m 8: 18v (18)
Toer 9: *5v, 2v in de volgende v, herhaal vanaf * tot einde toer (21)
Toer 10 t/m 15: 21v (21)
Toer 16: *5v, 2v samen haken, herhaal vanaf * tot einde toer (18)
Toer 17 t/m 20: 1v in elke v (18) vouw het oor en haak dicht met 9hv. Knip de draad langer af. Vouw de onder-
kant nog een keer dicht en zet vast met een paar steekjes. Naai de oren aan het hoofd.

Armen (2)
Start met Hazelnut 
Toer 1: Haak 5v in een magische ring. (5)                                      
Toer 2: 2v in elke v (10)
Toer 3 t/m 6: 1v in elke v (10)
Toer 7: wissel naar kleur Linen, 1v in elke v (10)
Toer 8 t/m 23 (16 toeren): 1v in elke v (10)
Toer 24: wissel naar kleur Ivory: 10v (10)
Toer 25 t/m 27: 1v in elke v (10)
Vul het onderste deel stevig op, naar boven toe steeds minder vullen en de bovenste 4 cm niet vullen. Vouw de 
arm en haak dicht met 5v. Hecht af en laat een draad hangen om de armen aan het lijf/nek te naaien.
Naai de armen aan weerzijden van het lijf/nek.

Broek
Eerste broekspijp.
Met kleur blue grey 25l, sluit met een hv tot een ring.
Toer 1 t/m 12 (12 toeren): 1v in elke v (25)
Hecht af en maak een tweede broekspijp maar hecht deze niet af.
De broekspijpen worden met elkaar verbonden.

Toer 1: leg de broekspijpen naast elkaar en haak 25v over de 1e en 25v over de 2e broekspijp (50)
Toer 2 t/m 15 (14 toeren): 50v (50)
Toer 16: (2v samen haken) 25x (25) hecht af en werk de draad weg.
Hecht de draad aan de voorkant van de broek aan (aan de rechterkant als de broek voor je ligt, let op dat het 
stukje wat je nu gaat haken in het midden van de voorkant van de broek komt, begin hiervoor met haken ca. 2 
steken vanaf de zijkant).
Toer 1: 1l, 9v (9)
Toer 2: 1l, keer, 9v (9)
Toer 3 en toer 4; herhaal toer 2, hecht af en werk de draad weg.

Schouderbandjes (2x)
Haak 25l met blue grey
Toer 1: start in de 3e l vanaf de naald en haak 23hst. Hecht af, maak een tweede bandje en naai ze aan voor-en 
achterkant van de broek vast (aan de binnenkant van de broek).

Rokje
Haak 32l met Rose. Sluit met een hv tot een ring. (Even passen om het lijf).
Toer 1: 1l, 32v, hv in de eerste steek (32)
Toer 2: 1l, *1v, 2v in de volgende v, herhaal van * tot einde toer, hv in de eerste steek (48)
Toer 3: 1l, *1v, 2v in de volgende v, herhaal van * tot einde toer, hv in de eerste steek (72)
Toer 4 t/m 11: 1v in elke v (72)
Hecht af en werk de draad weg. Optie: je kunt het rokje vastnaaien aan het lijf.

Het patroon en de bijbehorende foto’s zijn eigendom van Durable en bedoeld voor privégebruik van de koper. Kopiëren of overnemen zonder toestemming is niet toegestaan. Durable is niet verantwoordelijk voor 
gevolgschade door eventuele fouten in dit patroon en de diagrammen.
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Sjaal
Haak 140l met blue grey of rose.
Toer 1: start in de 3e l vanaf de naald en haak 138st
Toer 2: keer, 2l, 138st, hecht af.

Afwerking:
Naai de oren op het hoofd. Borduur met een restje roze garen een streepje onder elk oog. Borduur met donker-
bruin katoen wenkbrauwen en een neus. Haak de armen vast aan het lijf.
Naai het hoofd aan het lijf (nek stevig vullen). Voordat je het laatste stukje dichtnaait nog even stevig vullen. Doe 
de broek aan. Wikkel de sjaal om de nek. De sjaal biedt extra versteviging aan nek/hoofd.

Het patroon en de bijbehorende foto’s zijn eigendom van Durable en bedoeld voor privégebruik van de koper. Kopiëren of overnemen zonder toestemming is niet toegestaan. Durable is niet verantwoordelijk voor 
gevolgschade door eventuele fouten in dit patroon en de diagrammen.

Meer informatie over dit project en verkoopinformatie vind je op durableyarn.com


